



ERRATA 02

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2022 – SME

Página:	Onde se lê:	Leia-se:
06	7.2 - O contrato será por prazo determinado, pelo período de até 06 meses.	7.2- O contrato será por prazo determinado até o dia 21 de dezembro de 2022 , término do ano letivo.

Joaçaba, 17 de fevereiro de 2022.

Dioclésio Ragnini

Prefeito

Severino Luiz De Déa

Secretário de Educação